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Damit belohnten sich die Damen 2 für eine kämpferische

Leistung und legten einen erfolgreichen Re-Start nach der

Spielpause hin. Zwei Spiele stehen in dieser Saison noch auf

dem Programm – und wenn die Mannschaft weiter so

geschlossen auftritt, darf man gespannt sein, was noch

möglich ist.

Ein herzliches Dankeschön geht an alle Zuschauer und

treuen Fans für die Unterstützung!

Saisonabschluss - Danke an alle!

Liebe Fans, Ehrenamtliche, Eltern und Spieler,

eine intensive und emotionale Saison liegt hinter uns – Zeit,

von Herzen Danke zu sagen!

Danke an unsere treuen Fans, die uns lautstark unterstützt

haben, an unsere ehrenamtlichen Helfer, ohne die kein Spiel

möglich wäre, und an alle Eltern, die unsere Teams mit

großem Einsatz begleitet haben.

Ein besonderes Dankeschön gilt unseren Spielerinnen und

Spielern: Ihr habt Woche für Woche alles gegeben und

unseren Verein mit Leben gefüllt!

Nun geht es in die wohlverdiente Sommerpause. Zeit, die

Füße hochzulegen, Kraft zu tanken und sich auf das nächste

Kapitel vorzubereiten.

Wir freuen uns auf ein baldiges Wiedersehen in der

kommenden Saison – mit neuer Energie, frischem Elan und

genauso viel Herzblut!

Euer Vorstand TSV Friesen Hänigsen Handball
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Chaos, Kampf und klarer Sieg – Damen 2

trotzt allen Widrigkeiten

1. Spiel: TSV Anderten (13 : 7) TSV Friesen Hänigsen

2. Spiel: TSV Friesen Hänigsen (9 : 5) HSG Bruchgraben

Füchse III

3. Spiel: TuS Bothfeld v. 1904 e.V. II (9 : 14) TSV Friesen

Hänigsen

Das es gegen Anderten schwer werden dürfte, war schon

vor der Partie klar. Bei fast gleicher Spielanzahl führen sie

derzeit die Tabelle an. Auch wenn das Ergebnis etwas

anderes aussagt, so waren unsere Spielerin gut dabei.

Lediglich der Drang direkt auf die gegnerische Torhüterin

zu werfen war zu groß, so dass auf unserer Seite weniger

Tore fielen. Dies haben die Anderterinnen leider besser

gemacht.

Die Spiele gegen Bruchgraben Füchse und Bothfeld

zeigten neben schönen Toren und einem besser

werdenden Zusammenspiel auch, dass einiges aus dem

Training Wirkung zeigt. Vor allem das schnellere

Umschalten in den "Verteidigungsmodus" oder bei

Freistößen zügig loszulegen, sorgte für klare Vorteile für

uns in einigen Situationen und lies uns die Gegnerinnen

überrumpeln.

Es war ein erfolgreicher Spieltag!

Erfolgreicher Spieltag für die weibliche E-

Jugend

Nach einer längeren Spielpause reisten die Damen 2 zur

Halle an der Lutherschule, um im Rückspiel gegen Hannover

Handball anzutreten. Das Hinspiel war erfolgreich verlaufen

– entsprechend motiviert gingen die Friesen-Damen in die

Partie, auch wenn die Voraussetzungen alles andere als

ideal waren.

Noch während des Aufwärmens traf ein unglücklich

platzierter Ball die Torhüterin der Friesen am Auge – ein

denkbar ungünstiger Start in den Spieltag. Und als wäre das

nicht schon genug Chaos, fehlten zu Spielbeginn auch beide

angesetzten Schiedsrichter. Kurzerhand übernahm der

gegnerische Trainer die Spielleitung, damit das Spiel

überhaupt stattfinden konnte.

Trotz dieser ungeplanten Wendungen fanden die Friesen-

Damen schnell ihren Rhythmus und erarbeiteten sich eine

solide 14:9-Führung zur Halbzeit. Auch in der zweiten Hälfte

behielt das Team die Kontrolle, verteidigte konzentriert und

spielte sich souverän zum 25:20-Endstand.
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Favoriten
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Zur Primetime um 20 Uhr traten wir, von der 3. Herren, gegen

Hannover-West III an. Wir standen auf dem vorletzten Platz, der

Gegner auf dem zweiten. Beide Mannschaften traten mit einem

kleinen Kader an, 9 gegen 8 Spieler. Die Gegner waren jedoch

deutlich jünger, im Durchschnitt zarte 21 Jahre alt im Vergleich zu

unseren 30 Jahren. Und da wir im Hinspiel eine ordentliche 47:25

Reibe kassiert haben, gingen wir als klarer Underdog ins Rennen.

Doch davon war von Beginn an nichts zu spüren. Anfangs gab es

einen ausgeglichenen Schlagabtausch, wodurch es nach 5

Minuten 3:5 für die Gäste stand. Durch eine geschlossene

Mannschaftsleistung, angeführt von unserem bärenstarken

Torhüter, holten wir auf und warfen in der 8. Minute den 5:5

Ausgleich. Danach kam die HSG nicht mehr in Führung, sondern

lief uns nur noch hinterher. In der 20. Minute glichen die Gäste

dann zum letzten Mal zum 9:9 aus, da nun der Friesenexpress

richtig Fahrt aufnahm. Nach einem zwischenzeitlichen 4 Tore

Vorsprung ging es mit einer knappen 16:15 Führung in den

Pausentee.

Die Ansage in der Pause war klar: Die Abwehr muss weiterhin gut

stehen, nur der Angriff muss konsequenter und zielsicherer

werden. Außerdem soll unser Torhüter bitte seine exzellente

Leistung fortsetzen. Und wie wir das in der zweiten Halbzeit

umgesetzt haben. Wie die Feuerwehr ging es los, Zug um Zug

haben wir die Kugel versenkt und uns immer weiter abgesetzt,

sodass wir nach 42 Minuten 27:20 führten.

Nach der Auszeit der Gäste kamen diese nochmal auf 5 Tore

heran, doch wir waren nicht mehr aufzuhalten. Die Abwehr

stand, die Angriffe waren überwiegend gut ausgespielt und Oli

hat unseren Kasten zugemauert. Das letzte Tor warfen die

Gegner in der 51. Minute. Am Ende wurde dann auch noch der

3. 7-Meter von Oli gehalten und nach dem direkt folgenden

Schlusspfiff war unsere Freude über den 35:27 Sieg gegen den

Tabellenzweiten grenzenlos.

Danke an alle Fans, dass ihr uns so lautstark unterstützt habt.

Selten hat die Halle für die Dritte so gekocht und wir konnten

uns Dank euch mit einem hochverdienten Sieg belohnen. So

kann es gerne öfter laufen. Und auch danke an unsere beiden

Aushilfen, ohne euch wäre das nichts geworden.
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